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Student Satisfaction Survey 2020-21

57 responses

Name of the Student

57 responses

Shubha sanjay Ghate
Nandini Vijay Lukk
Gouri Prakash Ganiger
Manav

Sourabh naduvinamani
Priyanka Aravatgi
Vidya Mahadev Paddi
Sushma patil

Anup rao

Gender

57 responses

@ Male
@ Female
@ Other

https://docs.google.com/forms/d/1PaAdGB025db3UbOHOr0AVI6EKbLY1 Qddrpyida-pIEBAiewanalytics 113
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Category

57 responses

@® sc

@ ST

® oBC

@ Divyangjan
@® General
@ Other

State of Domicile

57 responses

30

20

10

1 (L. &35 (1. B3 a1 243 5%, 1 (1.E001.0%(1.9(1.E(1 EM(1.E0(1. (1 .8%

0
Belagam Belgavi Indian Karnataka, India Student

Belagavi lingara... India Kamataka Miss kamataka

hitps://docs.google.com/forms/d/1PaAdGBO25db3UbOHOr0AVd6EkbbV1Qddrpyi3a-p9EB/viewanalytics

213
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Nationality if other than Indian

34 reaponnes

15
10
5 (14.7%)
5 4. (11.8%)
1(2.8%) 1 (2.8%) 1 (2.8%) 1(2.9%) 1(2.9%) 1 (2]9%) 1(2.9%)
0
Hindu INDIA India Indian Indian Indians No No _ indian
Email ID

57 responses

spoortiyangati2002@gmail.com
talikotisaqib257@gmail.com
swatishetti968@gmail.com
hundekarmahantesh744@gmail.com
hanamanthandigunda@gmail.com
Chaitrahiremath89@gmail.com
Melavankinisha@gmail.com
Savitadandu2001@gmail.com

vaishnavigachhinmath@gmail.com

https.//docs.google.com/forms/d/1PaAdGBO25db3UbOHOr0AVABEKbbY 1Qddrpyida-poE Bliviawanalylics

Ny
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Program name

57 responses

@® BsC Il

@ BsC il

@ BCAIl

@ BCAlll

@® MSC lI- Physics

@ MSC II- Mathematics
@ MSC Il -Chemistry

Students unique enrolment ID

57 responses

BSC20361
BSC19359
274
Bsc20059
Bsc19240
25
Bsc19243

Bsc19249

https://docs.google.com/forms/d/1PaAdGBO25db3UbOHOr0AVd6EkbbY 1Qddrpyida-p9IE8iviewanalytics 413
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Mobile number

57 responses

9663804988
8310060176
9901340985
8147859357
9740479959
7676284399
8431131020
6363777720

6366069635

Year of joining

57 responses

30

20

10

1{%8%) 1(1.8%) 1(H3%)

3 2018 2019 2020 2020-2021 2021

hitpe://docs.google.com/forms/d/1PaAdGB025db3UbOHOr0AVd6EkbbV1Qddrpyi3a-p9E8/viewanalytics SM3
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1. How much of the syllabus was covered in the class?

57 responses

® 4-8510100%
® 3-701084%
0 2-551069%
@ 1-30to 54%
@ 0 -Below 30%

2. How well did the teachers prepare for the classes?

57 responses

@ 4 -Thoroughly

@ 3 - Satisfactorily

@ 2 -Poorly

@ 1 - Indifferently

@ 0 - Won't teach at all

3. How well were the teachers able to communicate?

57 responses

® 4 - Aiways effective

@ 3 - Sometimes effective

@ 2 - Just satisfactorily

@ 1- Generally ineffective

@ 0- Very poor communication

hitps:/idocs google.com/forma/d/1PaAdGBO25db3UbOHOr0AVABEKbbY 1 Qddrpyl3a-pSE8 iewanalytics 8/13
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4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

57 responses

@ 4—Excellent
@® 3 - Very good
® 2 -Good

@ 1-Fair

@ 0- Poor

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

57 responses

@ 4 - Always fair

@ 3 - Usually fair

@ 2 - Sometimes unfair
@ 1 - Usually unfair

@ 0- Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you?

57 responses

® 4 —Every time

@ 3 -Usually

® 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1 -Rarely

@ 0-Never

hitps:/idocs.google.com/forms/d/1PaAdGBO25db3UbOHOr0AVIEEKbbV1 Qddrpyi3a-pIEB/Hviewanalytics

M3
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

57 responses

@ 4 - Regularly
@ 3 -Often

® 2 - Sometimes
@ 1 -Rarely

@ 0- Never

40.4%

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.

57 responses

@ 4 - Significantly
@® 3 - Very well

@ 2 —Moderately
@ 1-Marginally
@ 0-Not at all

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

57 responses

@ 4 - Strongly agree
® 3 -Agree

@ 2 —Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0- Strongly disagree

https://docs google.com/forms/d/1 PaAdGBO25db3UbOHOrOAVA6EKbbY 1 Qddrpyida-pIE8/viewanalytics 8/13
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and program outcomes.

57 responses

@ 4 —Every time

@ 3 -Usually

@ 2- Occasionally/Sometimes
@ 1 -Rarely

@® 0 Never

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

57 responses

@ 4 -Every time

@ 3 -Usually

@ 2 — Occasionally/Sometimes
@® 1 -Rarely

@® 0 - | don't have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

57 responses

@ 4 —Every time

@® 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1-Rarely

@® 0 - Never

hitps.//docs.google.com/fforms/d/1PaAdGB025db3UbOHOr0AVd6EkbbV 1 Qddrpyida-p9EB/viewanalytics 913
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges.

57 responses

@ 4 —Fully

@ 3 - Reasonably
@ 2 —Partially

@ 1-Slightly

@ 0- Unable to

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

57 responses

@ 4 - Every time

@® 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1 -Rarely

@ 0 —Never

https://docs.google.com/forms/d/1PaAdGB025db3UbOHOr0AVdEEKbbY 1 Qddrpyida-p9EB/viewanalytics 10113
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as

experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

process.

57 responses

@ 4 - Strongly agree
@® 3-Agree

@ 2 - Neutral

@ 1 -Disagree

@ 0 - Strongly disagree

57 responses

@ 4 - To a great extent

/ @ 3 - Moderate

/ 12.3% @ 2 - Some what
/ / @ 1 - Very little
e e @ 0-—Not at all

hitps://docs.google.comfforms/d/1PaAdGBO25db3UbOHOr0AVdBEKbbV1Qddmyi3a-pBE8Mewanalytics 113
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

57 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3 - Agree

@ 2 —Neutral

@ 1 -Disagree

@ 0 - Strongly disagree

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

57 responses

@ 4 - To a great extent
® 3 -Moderate

@ 2 - Some what

@ 1 - Very little

@ 0-Notat all

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

57 responses

@ 4 - Above 90%
® 3-70-89%
® 2-50-69%
® 1-30-49%
@ 0 -Below 29%

https://docs.google.com/forms/d/1PaAdGB025db3UbOHOr0AVd6EkbbV1Qddrpyida-pIEBviewanalytics 12113
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good.

57 responses

@ 4 -Strongly agree

® 3 - Agree

@ 2 ~ Neutral

@ 1-Disagree

@ 0 - Strongly disagree

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching -
learning experience in your institution.

35 responses

Nothing

Well developed knowledge, by using LCD projector

Good

Chage staff

Ntg all gud

It's good

Need to interact with students in every aspects and clear the concepts

We are having best institution and teachers..they support too much and gulde very
heatlv...

hitps.//docs.google.com/forms/d/1PaAdGBO25db3UbOHOrOAVdEEkbbY1Qddrpyida-pIEBiviewanalytics 1313



